

## 太仓日报

2023年4月  
星期五

21

农历癸卯年三月初二 今日4版 总第7653期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138



今天多云;明天阴有阵雨。东北风4~5级。明晨最低气温:13℃,今天最高气温:20~21℃。



登创环境工程公司

电话:53584019

南京银行 苏州分行  
BANK OF NANJING SUZHOU BRANCH

买理财 到南京银行

鑫逸稳三年2期

Y90002

中低风险 1129天

5.00%

1元起

业绩比较基准

募集期:4月19日~4月25日

理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准  
详询太仓市娄东街道万和路11号(万达广场西阳光海海鲜城旁)南京银行电话:0512-33068689汪香元督查推进城市管理工作  
为群众创造良好生产生活环境

本报讯(记者 王俊)昨日,市委书记汪香元以“四不两直”方式,深入科教新城建筑工地、公园、204国道周边等区域,督查推进城市管理工作。

汪香元走进多家建筑工地,查看工程围挡设置是否合规、工地环境是否存在“脏乱差”现象、工人宿舍是否存在安全隐患等。他指出,建筑工地是能够折射一座城市文明形象的重要窗口,要加强工地日常管理,规范设置围挡,清理垃圾杂物,确保污水接管,全力提升工地环境面貌。要关心关爱建筑工人,为他们在工地上提供更好的生活条件。

在天镜湖公园及周边区域,汪香元查看了党建驿站、雕塑、湖岸、道路、灯光装置、绿化、停车秩序等。他要求,要完善公园公共服务设施,对存在安全隐患

的设施要及时修缮或替换;要在节约成本的前提下,进一步对环湖区域进行绿化、美化;要切实增强党建驿站的为民服务功能,力戒形式主义。

汪香元还来到204国道附近,了解和查看国土空间全域整治区域的工作推进情况。他指出,要集中精力,想方设法克服遇到的困难,推进问题一个一个解决、工作一项一项落实,着力改善这一片区的品质,增进群众福祉。

督查过程中,汪香元强调,要压紧压实属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任,结合安全生产工作,网格化管理,既有建筑安全隐患排查等,补齐建筑工地、拆迁区域等薄弱环节的管理短板,破解顽瘴痼疾,持续提升城市管理精细化水平,为群众创造良好生产生活环境。

省交通运输厅副厅长来太  
调研农村公路发展情况

本报讯(记者 陆媛)4月19日,江苏省交通运输厅副厅长金凌一行来太参加“长三角晚报总编打卡江苏交流”活动,并调研太仓农村公路发展情况。

金凌一行在电站村观摩彩虹路,在东林村听取我市交通基本情况及“四好农村路”工作情况介绍,并观摩稻香环线,参观东林村乡村振兴实践学院。他表示,太仓市农村公路“建管养运”体制机制顺畅,农村公路路网覆盖率和等级结构水平均处于全省前列,希望太仓依托“四好农村路”建设,继续发展农业农村新业态,让好田好水转化为农民增收增收的“聚宝盆”。

调研中,来自江苏、上海、浙江、安徽的多家媒体现场采访我市农村公路发展情况。

近年来,我市全面开展农村公路管养体制改革,大力推进县乡村三级“路长制”,着力消除制约农村经济发展和农村居民出行的交通瓶颈,不断深化“四好农村路”建设。去年,我市将“四好农村路”建设列入民生实事项目,持续优化农村路网结构,结合“金仓丝路”品牌元素,加快对区镇品牌环线进行精细化改造提升,打造“农村公路+”特色亮点,让群众出行环境更加便捷、安全、通畅。我市先后被交通运输部授予全国农村公路养护与管理先进集体;被交通运输部、财政部、农业农村部、国家乡村振兴局授予“四好农村路”全国示范县;被省人民政府授予全省“四好农村路”示范县。

第二届T-MAX“科创太仓”活动举行  
15个项目“龙争虎斗”

本报讯(记者 肖朋)昨日,我市举办第二届T-MAX“科创太仓”国际创新创业大赛新能源及智能汽车产业专题路演,吸引了来自全国各地10多家新能源及智能汽车产业领域企业参加。

活动中,智能驾驶传感器研发及产业化、新能源汽车轴机控制系统研发及产业化、计算成像及新能源车载传感器研发及产业化、车用超级悬架系统研发及产业化、新能源汽车热管理用换热器研发及产业化等15个项目先后上台路演。路演企业围绕核心竞争力、团队结构、发展状况、落地规划等方面进行了阐述。评审专家与企业就相关前沿技术展开了交流,并对项目进

行了专业点评,提出针对性意见建议。

创新驱动是引领发展的第一动力。近年来,我市积极贯彻落实创新引领战略和人才优先发展战略,全力打造国家级新能源汽车动力总成基地,加快形成千亿级新能源汽车产业创新集群。

加速高端科技、人才项目落户太仓,在全球汽车零部件供应商百强榜中,舍弗勒、麦格纳、博泽等10余家知名企业在太布局。当前,全市汽车零部件产业基础雄厚,先后获评国家级新能源汽车动力总成基地,加快形成千亿级新能源汽车产业创新集群。

今日导读

新毛芋茏  
注入“芯”力量

&gt;&gt;&gt;&gt; 02版

## 强信心 稳经济 促发展

2023(第七届)商用航空发动机国际论坛在太举行

## “做航空 到太仓”名片持续擦亮

本报讯(记者 王俊)昨日,2023(第七届)商用航空发动机国际论坛在太开幕。论坛以“科技创新,激活绿色动力;低碳赋能,航向洁净未来”为主题,汇聚众多行业大咖、知名专家学者、企业技术高管,共商我国商用航空发动机发展之策。上海市第十届政协主席、中国动力工程学会原会长、上海市工业经济联合会原会长蒋以任,上海市航空学会常务副理事长徐庆宏,世界陶瓷科学院院士、中国工程院院士董绍明,中国航空发动机集团有限公司专职总工程师吴施志,中国航发商用航空发动机有限责任公司总经理梅庆,太仓市委书记汪香元出席开幕式。

徐庆宏在致辞中表示,商用航空发动机作为航空器的核心组成部分,是航空器完成既定任务、实现安全飞行和绿色飞行的重要技

术保障,也是决定现代商用航空器综合性能的关键要素。目前,我国已经具备完整的航空发动机产业链的研发制造能力。商用航空发动机产业应牢牢抓住当前面临的战略机遇,抢占新一轮科技革命、产业革命的先机,走好新时代商用航发科技的“创新之路”,更好地履行新时代航空强国使命。

梅庆在致辞中表示,加快实现高水平科技自立自强是新时代航空发动机事业发展的根本路径,自主研发和制造生产航空发动机,不仅是几代航空人的梦想,对于促进中国制造业的发展升级也有重大意义,是推进科技创新和经济发展的有力杠杆。我们要充分发挥商用航空发动机技术密集度高、产业带动面广等特点,破解国内航空发动机的发展难题,振兴我国航空发动机产业。

汪香元指出,太仓将以此次论坛为契机,举全市之力做强航空航天产业。高标准建设产业园区、载体平台,聚焦航空发动机核心部件等关键领域,持续深化与中国商飞、中国航发商发等对接合作,加快延伸产业链条、做大产业规模,全力打造太仓产业发展的新增长极。积极搭建高水平合作交流平台,持续完善航空航天产业项目招引、企业培育、人才扶持、创新生态等多维度政策支撑体系,构筑航空航天产业发展的一流生态,与各方携手共进,共筑美好未来。

论坛上,来自中国航发商用航空发动机有限责任公司、华东理工大学、中国民用航空适航审定中心、中国商飞上海飞机设计研究院等单位的业内专家,围绕民用航空动力绿色低碳技术、航空发动机寿

命预测、商用航空发动机适航审定、民用飞机动力装置系统集成等方面,作了主题报告。

论坛上进行了太仓市航空产业集群推介。近年来,太仓积极把握全国航空航天产业快速发展的“天时”,依托紧邻国内航空航天产业主阵地上海的“地利”,借力“校地企”全面合作的“人和”,充分发挥德企集聚发展的产业基础优势,规划建设太仓航空产业园、娄江新城航空制造园、临港航空航天产业园,集聚航空航天产业链配套企业100多家,引进华钛瑞翔、华易航、天航长鹰、舍弗勒航空轴承等一批航空发动机产业链项目,“做航空、到太仓”的产业名片持续擦亮。

蒋以任一行还考察了华钛瑞翔、天航长鹰两家企业。副市长张展参加活动。



## 沙溪人才公寓 初具规模

经过近一年建设,沙溪人才公寓项目已初具规模,预计今年7月可完成所有单体项目结构封顶。该项目总建筑面积104719.14平方米,由6幢15层公寓及1幢4层商业科创载体组成,合计1176套公寓。 记者 计海新 摄

一季度,我市社会消费品零售总额增速位列苏州第一

## 消费市场“元气满满”

□本报记者 刘志婷

今年以来,我市充分发挥消费对经济增长的“压舱石”作用,积极采取多种有力措施,拓市场、扩内需、促消费,消费市场实现“开门红”。来自市商务局的最新数据显示,今年一季度我市实现社会消费品零售总额135.4亿元,同比增长6.8%,增速高于苏州市平均水平3.2个百分点,在苏州十个板块中位居第一。

“春潮”涌动  
消费活力强劲

伴随着新技术的不断涌现,“互联网+”正在推动新一轮消费升级。市商务局有关负责人介绍说,“太仓一季度消费活力强劲,其中龙头企业功不可没。”

围绕用户不断升级的健康需

求,京东健康整合“互联网+医疗健康”,打造线上线下一体化医疗健康服务生态。一季度,太仓京东健康有限公司实现销售额9.5亿元,同比增长23.3%。作为太仓老牌民企,江苏雅鹿品牌运营股份有限公司近年来对服装板块进行改革,在全国范围内开设近500家门店。在深耕线下市场的同时,雅鹿公司抓住抖音、快手等平台直播风口,在线上品牌推广运营,有效提升了品牌知名度。雅鹿公司财务部门负责人夏志才介绍,一季度,公司实现销售额2.7亿元,同比增长32.8%。

除此之外,全市大宗消费企业增长势头强劲。一季度,全市限额以上企业实现零售额27.3亿元,同比增长12.9%。粮油、食品类零售额2.7亿元,同比增长103.3%;其

中,佳格投资(中国)有限公司零售额1.3亿元,同比增长127.6%。服装、鞋帽、针纺织品类零售额6.1亿元,同比增长4.3%。新能源汽车零售额1.2亿元,同比增长194.3%。

政策加持  
消费潜力释放

亮眼的数字背后,离不开一系列促消费政策、活动的加持。

市商务局相关负责人介绍,今年以来,太仓紧盯内贸工作促消费,围绕元旦、春节等重大节假日,积极组织调动全市商圈、汽车4S店等企业开展联合促销活动。比如,组织开展“2023乐购太仓 玉兔迎春消费季”活动,围绕吃、住、行、游、购、娱等要素,在全市范围内举

办百余场活动,点燃市民消费热情;出台《关于促进汽车消费加快新能源汽车推广若干政策》,有效拉动汽车消费。

城市商圈是城市商业的重要载体。针对海堤罗滕堡德风街、后浪商业街、南洋广场、华旭广场等重点商圈,我市制定了“一圈一策”工作方案,将通过清单化管理、项目化推进,积极构建布局合理、设施完备、管理精细、服务便捷的现代商业体系。

该负责人表示,我市将进一步加大政策支持力度,持续释放消费新动能,全力推动全市消费市场保持稳健增长。同时,策划开展一系列品牌、赛事、节庆等活动,通过“重点商圈+重点商业项目+重点活动”的方式,打造具有地域特色和行业优势的商圈品牌。